

死亡之组,给你好看

荷兰VS丹麦

比赛时间:6月10日0点(CCTV5现场直播)

荷兰、丹麦、德国、葡萄牙,本届欧洲杯的B组是名副其实的死亡之组。荷兰要想出线,首战必须要战胜丹麦。

荷兰拥有令人胆寒的锋线:英超金靴范佩西和德甲金靴亨特拉尔,再加上状态不俗的罗本以及跑不死的库伊特,荷兰的攻击能力十分恐怖。“我们这一代球员已经达到了自己的黄金时期,我们必须用成功来证明自己。”罗本赛前说。

虽然荷兰很强大,但“北欧海盗”丹麦并不是没有机会,黄金一代的托马森等一批老将将从国家队淡出之后,丹麦想要复制1992年的神奇表现非常困难,但新老交替的丹麦阵中实力球员大有人在:锋线上由前阿森纳帅哥本特纳领衔,而罗梅达尔效力国家队12年之久,速度和技术不减当年。“北欧海盗”能否从死亡之组突围,是众多中立球迷期待的冷门之一。

德国VS葡萄牙

比赛时间:6月10日2点45分(CCTV5现场直播)

虽然比赛时间很晚,但德国VS葡萄牙绝对是一场不容错过的比赛,对于球迷来说,这是一个高富帅(C罗)和一群高富帅的对决。

有意思的是,本场比赛还关乎无数恩怨。上届欧洲杯,正是德国战车将葡萄牙挡在了四强大门之外。而在个人恩怨方面,C罗在欧冠半决赛

红人:范佩西

英超记者协会最佳球员、阿森纳赛季最佳球员、英超射手王、多次奉献绝杀……这位被球迷称为“范大将军”的天才无疑是本场比赛的最大看点。要知道刚刚结束的英超赛季,阿森纳的开局非常糟糕,可以说是凭借范佩西的一己之力,阿森纳才有下半赛季的爆发,冲进下赛季的欧冠。 包靖

红人:C罗

C罗绝对是男女通吃的超级明星。对于球迷,C罗这位高富帅的表演无疑是吸引她们坐在电视机前的最大理由。而对于男球迷来说,C罗能否证明自己不只是俱乐部比赛中的强者,绝对引人关注。 包靖

巴伐利亚神牛预测 德国不敌葡萄牙

一头名叫伊冯的巴伐利亚母牛立志要继承章鱼保罗的衣钵,成为德国新一代足球“神兽”,不过它昨天做出的第一个欧洲杯预测就说德国首战会输给葡萄牙。

在靠近德国南部村庄德根多夫的保护中心加特·艾德比奇尔动物庇护所,伊冯面前被放上了两个食槽,分别被饰以德国和葡萄牙国旗,结果伊冯选择了“葡萄牙”。有意思的是,为了昨天的“首秀”,这头棕、白花纹的奶牛特意打扮了一番,脖子上系了条红色的缎带。

其实,即便没有欧洲杯预测这份“工作”,伊冯也不是一头平凡的牛,去年5月,它穿过牧场的带电栅栏,跑进格伯格巴伐利亚人社区附近的林地,享受了大约3个月的自由时光。最终的抓捕过程中,伊冯被逼进死角仍不屈不挠,围捕人员使用了双倍剂量的镇静剂才将其制服。后来收留它的保护区工作人员说:“它毫无疑问是世界上最聪明的牛。”

伊冯的成功“出逃”吸引了德国媒体的目光,从而借助舆论压力,摆脱了被扭送回牧场做产奶机器或遭宰杀的命运。 据新华社



效力于阿森纳的范佩西是“进球机器”



C罗:战胜德国,我们有信心

福彩专版



金坛彩民守号半年 2元命中659万元

5月15日,双色球第2012056期开出11注一等奖,单注奖金为659万元,被江苏、北京、河北、黑龙江、浙江、福建、湖北和云南的彩民揽获。其中江苏中出3注,成为当期最大赢家,北京中出2注,其余各地各中1注。

江苏的3注一等奖出自常州、苏州和南通。常州的1注659万元一等奖出自常州金坛儒林北街55号32040615福彩投注站,中奖彩票是一张自选的1注2元单式票,出票时间为5月14日15时10分52秒。

日前,常州金坛大奖得主常先生在家人的陪同下来到江苏省福彩中心兑奖。

买彩是为了碰运气

常先生买彩票已经十多年,市面上各种玩法都玩过,最终选择了“2元可中1000万元”的双色球,常先生称自己是福彩双色球的“粉丝”,双色球上市之际,常先生正在广东打工,第一期购买了10元双色球就中到了200元。尝到甜头的常先生兴奋不已,自此就坚持购买,一期不落。可惜从第一期中过200元之后,常先生中奖金额从没有超过200元。为此,常先生的夫人有点不淡定了,劝他不要买了,不会中奖的。但常先生坚持自己的观点:“买彩是为了碰运气”。

守号半年终获大奖

由于常先生的夫人不赞同他买彩票,他每期购买的金额逐渐下降,从原先每期10元,到如今每期2元。这注号码是年初常先生经过深思熟虑写下的,考虑夫人的出生时间,常先生写下了数字4、7,然后运用十位加1的“对称法”,写下14和17,夫人是36岁,考虑红球最大数字不能超过33,就减了十位的1,变为26,这注号码共有三次都使用了数字1,就写了个31,蓝球号码选了吉利数字10,寓意十全十美,然后就一直守号。正是这注年初精选号码使常先生命中659万元。

中奖不忘回报社会

开奖第二天上午,常先生骑车上班经过购彩的福彩投注站时,看到投注站正在燃放鞭炮,估计有人中大奖了。由于上班时间快到了,常先生没来得及看开奖号码便匆匆离开了。到单位后,常先生翻开报纸,一串熟悉的数字映入眼帘,常先生惊呆了,当即知道自己中大奖了,连忙打电话让堂哥开车一起到南京领奖。因常先生的家人一直受到社会资助,临行前,常先生主动捐出1.5万元给慈善总会,帮助社会上需要帮助的人。 通讯员 晓岚 现代快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

七乐彩一期开出2注百万大奖 一彩民“清空”400万特别奖

七乐彩第2012063期中出2注百万大奖,特别奖再度“雪藏”,当期特别加奖奖金滚存至400万元。6月4日,七乐彩第2012064期全国中出了2注一等奖,奖金为141.84万元,被内蒙古和江西的2位幸运彩民中得。

七乐彩2000万元派奖的前3期特别奖轮空,使得投注七乐彩热潮不退,而七乐彩特别奖似乎不解风情,第2012063期全国中出了2注一等奖,单注奖金160多万元,特别奖再度轮空。这是活动设立以来的前三期连续轮空,三期的连续轮空使得特别加奖史无前例地滚存至400万元。6月

4日,第2012064期400万元的特别奖被内蒙古的彩民中得,这位幸运彩民机选了一张10个号码的复式票,该彩票投注金额为240元,中得特别奖1注400万元,一等奖1注及其他奖项,共计奖金567万余元。

从七乐彩第2012061期(5月28日开奖)开始,每期安排100万元,连续20期设立特别奖,合计派奖奖金2000万元。派奖活动期间,当期复式投注选中7个基本号码和1个特别号码的中奖者,除按照常规设奖方案获得应得奖金外,还将额外获得特别奖奖金100万元,当期如果有多注中

得特别奖,特别奖按中奖注数均分;当期如果无人中得特别奖,则该期特别奖奖金滚入下一期,与下一期特别奖奖金合并派发,并按下一期特别奖中奖注数均分,以此类推。所以说要想中特别奖的先决条件是必须采用复式投注,其次必须选中七乐彩的8个中奖号码(7个基本号码+1个特别号码)。

派奖以来的前三期“雪藏”不仅引起众多彩票爱好者热议,而且掀起了一轮投注七乐彩的热潮。七乐彩长期以来受到众多投注者追捧,和它的游戏设立息息相关。“七乐彩”游戏具有很好

的适用性,它采用有针对性的低起点、多出奖、大奖适度(100万元左右)的战略,给彩民带来更容易梦想成真的机会,高达百万的大奖也让彩民感觉幸运就在眼前。

从一等奖的理论中奖概率来看,约为双色球的10倍(双色球一等奖理论中奖概率1/17721088,七乐彩一等奖理论中奖概率1/2035800),在目前一等奖最高奖金500万封顶的政策下,七乐彩游戏无疑拥有更高的“性价比”。

通讯员 苏福 现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

“快3”上演夺金大战 无锡一老板狂揽72万

快3游戏第0530056期,开出号码555。当期销售额28万元,而当期中奖额417万元,返奖率高达1460%。如此高的返奖率,让所有投注555的彩民收获丰厚,尤其是无锡招商城的一位老板,仅一人就捧得72万元大奖,可谓高人中的高人。

快3专营店里的彩民,大多是技术型彩民,大家研究已开号码,判断走势,大小号几率,乐此不疲。招商城老板屈先生从中午休息时就开始做技术分析,通过分析得出5是当天中奖热门,而且很多彩友纷纷认定5是当天很活跃的数字,大家纷纷追踪5。屈老板陆陆续续打了好几期,不是豹子5就是买“455”、“556”这样的二同号。直到开到第25期时,屈老板命中了“455”,并以50倍投注收获4000元奖金。这下屈老板更来精神,集中火力全部投555豹子号。10期后,终于在56期,快3开奖号码开出555,屈老板一举收获大奖72万元。

“快3”游戏是一种以3个号码(每个号码为1至6自然数之一)组合为1注彩票进行投注的游戏,每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期,每期随机生成三个号码,作为当期开奖号码。“快3”游戏特点有:游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开。有“三同号通选”、“三不同号”、“二同号”、“二不同号”、“和值”等多种方式进行投注。返奖率达59%,是江苏省目前电脑彩票各游戏中最高的,按当期销售总额28%计提彩票公益金。

通讯员 孙天明 现代快报记者 杨菁菁

福彩行风举报投诉电话:
9695580
电子邮箱:jfsjcd@qq.com